PP0104CS



CINZEIRO DE PAREDE

ACO INOXIDÁVEL AISI 304

Revisão 02/2018



DESCRIÇÃO

Cinzeiro, em aço inoxidável AISI 304 com acabamento escovado, para fixação na superfície da parede, com tampa basculante. Accionamento manual. Modelo com aptidão para casas de banho de escritórios, hotéis, ginásios, aeroportos, centros comerciais e outros tipos de WC públicos e/ou colectivos (de elevada frequência).

MATERIAIS E COMPONENTES

Corpo em aço inoxidável AISI 304 com 1,2 mm de espessura, acabamento escovado. Colocado na parede mediante 3 furos na parte posterior.

Tampa basculante em aço inoxidável AISI 304 com 1,2 mm de espessura.

Recipiente para cinzas em aço inoxidável AISI 304 com 0,8 mm de espessura. Removível manualmente.

CERTIFICADOS E HOMOLOGAÇÕES

ISO 9001:2008



ESPECIFICAÇÕES TÉCNICAS

DIMENSÕES	70 x 190 x 100 mm
PES0	1,26 Kg



